

渠道热情骤降 基民申赎降至冰点

或许很难想像,就在一年前的此时,为了购买一只新上市的股票型基金产品,凌晨5、6点便有客户在银行的营业网点前排起长队。而不到一年时间,市场已经从六千多点下跌到两千多点,跌幅超过60%。伴随着市场急速大幅下跌的是,投资者及基金代销机构的热情也一落千丈。

在中国A股市场经历了前所未有的深幅调整之后,年轻的中国基金业面临怎样的现状?广大基民的申赎意愿如何?各大银行对于基金销售采取什么样的态度?理财客户经理如何看待基金销售?带着这些问题,《上海证券报》记者对上海本地30家银行营业网点进行了暗访。

3版



HARVEST

嘉实基金 远见者稳进

为您导读

www.jsfund.cn 400-600-8800

油价向何处去?

随着油价在7月中摸高回落以来,有关其走向及对宏观经济、金融市场的影响正日益成为全球金融机构议论的话题。而随着上周五国际油价的大幅回落(纽约商品交易所油价跌幅达到5.4%),这种关注程度还在继续上升。本期基金周刊关注外资机构对油价和全球经济的最新判断。

4版

战胜市场 需要的是审慎和专注

Douglas C. Lane 14年前开创了 Douglas C. Lane & Associates 公司,公司坚持传统的投资价值理念——长期投资,专注于美国国内市场的投资,而对于新兴国家的股票市场,公司一直持审慎的态度。在 Douglas C. Lane 的带领下,截至今年的7月31日,公司旗下的所有投资产品战胜了标准普尔1年期,3年期,5年期,7年期乃至10年期的收益率。

近期的巴伦周刊采访了该公司总裁 Douglas C. Lane,就目前的资本市场、投资之道以及他所看重行业的股票进行了一次愉快的分享。

11版

多数基民对低净值基金兴趣不大

随着A股市场今年以来的持续调整,基金无疑成为最大受害者之一。而根据银河数据统计显示,如果不考虑分红及拆分等因素,截至8月中旬,逾七成基金的净值已经跌破了1元面值,而这其中,净值低至几毛钱的基金也是随处可见。那么,这些低净值的基金对基民是否有吸引力呢?中国证券网最新调查显示,多数基民表示想减仓或清仓基金,对低净值的基金并不感兴趣。

14版

浅析集中持股的 美国大盘股基金业绩

在投资界,分散化投资颇受人们的青睐,其将组合布局在众多股票上,实现风险控制降低波动之目的。与此形成鲜明对比的投资风格是集中持股,把筹码配在少数股票上,彰显了基金经理的充分自信和对股票的深度挖掘。那么,集中持股的策略效果究竟如何?本文以美国国内股票型基金中的大盘股基金作为研究样本,尝试寻求其中的答案,并留下思考的空间。

15版